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ANUNȚ
ÎN ATENŢIA CANDIDATULUI cu codul unic de identificare BH-SVL-LC-009, care se încadrează în numărul de locuri scoase la concursul de admitere, în ordinea descrescătoare a mediilor obținute la proba de verificare a cunoștințelor
la concursul de admitere în unitățile de învățământ postliceal MAI
Școala de Agenți de Poliție ,,Vasile Lascăr” Câmpina – sesiunea octombrie-decembrie 2024
În vederea examinării medicale, candidatul menționat trebuie să se prezinte cu celeritate, după următorul program:

În data de 23.12.2024 – ora 16:00 – se va prezenta la sediul Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu din mun. Oradea, str. Dunărea nr. 15, județul Bihor având asupra sa cartea de identitate.
În data de 13.01.2025 – ora 06:45 – se va prezenta la sediul Spitalului Clinic ,,AVRAM IANCU`` din mun. Oradea, str. Dunărea nr. 3, județul Bihor pentru investigații medicale având asupra sa cartea de identitate (nu vor consuma înainte alimente sau lichide).
În data de 16.01.2025 – ora 14:00 – se va prezenta la sediul Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu din mun. Oradea, str. Dunărea nr. 15, județul Bihor având asupra sa cartea de identitate și fișa medicală.
ATENȚIE! În contextul epidemiologic actual, în incinta Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Oradea, pe parcursul desfășurării vizitelor medicale se vor respecta următoarele reguli: purtarea, în mod obligatoriu, cu acoperirea nasului și gurii, a măștii de protecție respiratorie. Candidatul se va asigura, de asemenea, că are o mască de protecție de rezervă. Portul măștii este obligatoriu pe întreaga durată în care candidatul se află în incinta Centrului Medical în care se desfăşoară vizitele medicale.
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