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ANUNŢ PENTRU SOLICITAREA DE EXPRESII DE INTERES
(ANUNT DE SELECȚIE)

CONTRACTARE EXPERȚI EXTERNI – INGINER CONSTRUCTOR

ROMÂNIA
PROIECTUL „ Îmbunătățirea Rezilienței și Răspunsului la Situații de Urgență”
Denumirea serviciilor: Servicii de consultanță pentru implementarea proiectului „Îmbunătățirea Rezilienței și Răspunsului la Situații de Urgență”

Acord de împrumut:  nr. 8949 – RO

Nr. referință:  RO- GIRP-221746-CS-INDV


Guvernul României a primit un împrumut de la Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BIRD) pentru a sprijini implementarea Proiectului „Îmbunătățirea Rezilienței și Răspunsului la Situații de Urgență” (Proiectul) și intenționează să utilizeze o parte din aceste fonduri pentru contractarea a doi experți externi – Ingineri constructori.

Inspectoratul General al Poliției Române (IGPR), prin Unitatea de Implementare a Proiectului (UIP) invită experții eligibili (”Experți”) să își manifeste interesul pentru furnizarea serviciilor solicitate în scopul implementării activităților din cadrul  Proiectului. 

Detalii privind aceste Servicii, precum și durata acestora, pot fi obținute prin consultarea Termenilor de Referință, care sunt postați pe website-ul IGPR www.politiaromana.ro, secțiunea Carieră – Selecție personal extern în cadrul proiectului ”Îmbunătățirea Rezilienței și Răspunsului la Situații de Urgență”. 

Experții externi – Ingineri contructori vor fi selectai pe baza experienței relevante, a calificărilor și a abilităților de a furniza aceste servicii.
[bookmark: _GoBack]Selecția se va efectua în conformitate cu procedura disponibilă pe website-ul IGPR www.politiaromana.ro, respectând prevederile Regulamentului Băncii Mondiale privind finanțarea proiectelor de investiții, ediția iulie 2016, revizuit în noiembrie 2017 și august 2018  (Procurement Regulations for IPF Borrowers , July 2016, revised November 2017, July 2018 and November 2020). 
http://thedocs.worldbank.org/en/doc/178331533065871195-0290022020/original/ProcurementRegulations.pdf

Expertul extern – Inginer contructor trebuie să  îndeplinească următoarele condiții:
    a) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
    b) îndeplineşte condiţiile de studii şi, după caz, de vechime sau alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului, respectiv:
· studii universitare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul fundamental: Științe inginerești, ramura de știință: Inginerie civilă, specializarea: Construcții civile, industriale și agricole, Construcții și fortificații, Inginerie civilă sau Inginerie urbană și dezvoltare regională.
· vechime în muncă: minim 5 ani;
· vechime în specialitate: minim 5 ani;
· limba engleză  - minim nivel B2;
· experiența in proiecte finanțate la nivel internațional este obligatorie. Experiența în proiecte finanțate de BIRD reprezintă un avantaj.
	
      
Toți candidații selectați vor susține un interviu profesional.

Dosarele întocmite în vederea ocupării posturilor de ingineri constructori vor fi depuse în termen de 15 de zile calendaristice de la data afişării anunţului pentru ocuparea celor 2 posturi vacante. Dosarele vor conține în mod obligatoriu documentele menționate în Anexa 1 la prezentul anunț. 

Experții interesați pot obţine informaţii suplimentare, prin depunerea de solicitări scrise în acest sens, prin e-mail sau la adresa de mai jos, în intervalul orelor de program cuprins între 8:00 – 16:00 (luni - vineri).
Dosarele vor fi depuse la adresa de mai jos (personal, prin poștă sau prin e-mail), până la data de 26 iulie 2022, ora 14.00.
Inspectoratul General al Poliției Române
Unitatea de Implementare a Proiectului privind Îmbunătățirea Rezilienței și Răspunsului la Situații de Urgență
În atenția doamnei chestor de poliție Carmen-Camelia ȚUICU, manager de proiect
Str. Mihai Vodă nr.4-6, sector 5, București
Fax: 021-315 09 92
e-mail: irrsu@politiaromana.ro
	


	













Anexa 1

Documentele necesare înscrierii la procedura de selecție a arhitectului în cadrul proiectului “Îmbunătățirea Rezilienței și Răspunsului la Situații de Urgență  ”
1. Curriculum vitae;
2. Copii ale documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor de studii;
3. Copii ale documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor de vechime;
4. Declarație pe propria răspundere privind prelucrarea datelor cu caracter personal.
























ROMÂNIA 
Proiectul ”Îmbunătățirea Rezilienței și Răspunsului la Situații de Urgență”
     Împrumut BIRD nr. 8949 RO


TERMENI DE REFERINȚĂ

FUNCȚIE: “Inginer constructor, în cadrul Unității de Implementare a Proiectului” 
LOC DE MUNCĂ:	Inspectoratul General al Poliției Române – București

1. PREZENTARE GENERALĂ
Ministerul Afacerilor Interne prin Inspectoratul General al Poliției Române implementează Proiectul Îmbunătățirea Rezilienței și Răspunsului la Situații de Urgență („Proiectul”), finanțat prin proiectul Băncii Internaționale pentru Reconstrucție și Dezvoltare (Banca Mondială) nr. 8949-RO, ratificat prin Legea nr. 89 din 25 iunie 2020 si publicat ulterior in Monitorul Oficial nr. 577 din 1 iulie 2020. Scopul proiectului este de a spori reziliența unităților de poliție române care sunt esențiale pentru a răspunde la situații de urgență și dezastre și de a consolida capacitățile instituționale de pregătire și răspuns în situații de urgență. Data de închidere preconizată a Proiectului este 31 decembrie 2025. Activitățile din cadrul Proiectului sunt întreprinse în conformitate cu prevederile Acordului de împrumut și cu următoarele proceduri ale Băncii Mondiale: Regulamentul Băncii Mondiale privind achizițiile în contextul finanțării proiectelor de investiții (Procurement Regulations for IPF Borrowers, July 2016, revised November 2017, July 2018 and November 2020).
2. DESCRIEREA PROIECTULUI
Obiectivul de dezvoltare al proiectului 
Obiectivul de dezvoltare al proiectului este de a spori reziliența unităților Poliției Române care sunt esențiale pentru a răspunde la Situații de Urgență și dezastre și de a consolida capacitățile instituționale de pregătire și răspuns în situații de urgență.
Componentele proiectului: 
Componenta 1 Creșterea rezistenței infrastructurii selectate de poliție română pentru a fi utilizată în răspunsul la dezastre - Scopul principal al acestei componente este îmbunătățirea siguranței la cutremur și rezistența la dezastre a clădirilor aflate în proprietatea Poliției Române și efectuarea intervențiilor în caz de urgență, prin investiții. în crearea infrastructurii, consolidarea și modernizarea structurilor;  
Componenta 2 Pregătirea operațională și conștientizarea publicului - Scopul acestei componente este de a consolida capacitatea instituțională a Poliției Române de a oferi un răspuns prompt și eficient în cazuri de urgență, de a informa publicul și de a crește gradul de conștientizare în legătură cu măsurile luate în cazuri. de urgență, dar și să elaboreze o strategie de investiții menită să crească rezistența la risc a celorlalte imobile aflate în administrarea Poliției Române, care nu sunt modernizate/reconstruite în cadrul primei componente;
Componenta 3 Managementul proiectului - Această componentă va oferi finanțare pentru toate costurile legate de implementarea și managementul Proiectului, cum ar fi contractarea de experți externi și consultanți pentru unitatea de implementare a proiectului (UIP), pentru probleme tehnice, achiziții, management financiar, monitorizare și evaluare etc.
3. SCOPUL SERVICIILOR
Inginerul constructor va face parte din Unitatea de Implementare a Proiectului (UIP) și va fi responsabil de planificarea, organizarea și executarea activităților desfășurate în aria de competență în cadrul proiectului. 
Expertul va participa la verificarea rapoartelor întocmite de diriginții de șantier, inclusiv prin control direct.
Acesta va lucra în strânsă colaborare cu ceilalți membri ai UIP, precum și cu alte instituții/autorități de reglementare pentru îndeplinirea atribuțiilor de serviciu. 
3.1 PRINCIPALE SARCINI ȘI RESPONSABILITĂȚI
Pe durata funcției, Inginerul constructor va fi pe deplin responsabil pentru respectarea tuturor reglementărilor aplicabile în vigoare în timp ce își va îndeplini următoarele sarcini:
· Urmărește respectarea reglementărilor tehnice și a legislației în vigoare în România aplicabile în domeniul construcțiilor și realizează armonizarea cu cerințele specificațiilor tehnice/ cerințele MAI;
· Pregătește termenii de referință și specificațiile tehnice ale documentelor de licitație pentru achiziția serviciilor de consultanță (expertiza tehnică/ proiectare/ supervizare/ asistență tehnică/ formare profesionala), respectiv pentru achiziția de lucrări;
· Participă ca membru al Comitetului de Evaluare la toate tipurile de proceduri de licitație;
· Urmărește și verifică execuția contractelor, în vederea asigurării conformității cu cerințele tehnice și legislația tehnică în vigoare;
· Verifică rapoartele întocmite de diriginții de șantier, inclusiv prin controlul la fața locului al lucrărilor propuse spre soluționare în domeniul său de specialitate;
· Participă la comisii pentru fazele decisive, recepția la terminarea lucrărilor si recepția finală a lucrărilor (conform specializării);
· Colaborează (potrivit specializării sale) cu specialistul în monitorizare și evaluare și îi furnizează toate datele tehnice și elementele contractuale necesare desfășurării activității de M&E;
· Asigură consultarea beneficiarilor direcți ai investițiilor, precum și legătura și cooperarea cu instituțiile implicate în promovarea și realizarea obiectivelor de investiții; 
· Informează managerul tehnic în legătură cu orice schimbări survenite în timpul elaborării contractelor de servicii de consultanță și a contractelor de execuție a lucrărilor.
4. CALIFICĂRI NECESARE / CRITERII DE SELECȚIE 
   Inginerul constructor va avea următoarele experiențe și calificări: 
· studii universitare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul fundamental: Științe inginerești, ramura de știință: Inginerie civilă, specializarea: Construcții civile, industriale și agricole, Construcții și fortificații, Inginerie civilă sau Inginerie urbană și dezvoltare regională.
· cel puțin 5 ani de vechime în muncă, minim 5 ani vechime în specialitate;
· experiența profesională în proiecte finanțate internațional este obligatorie. Experiența în proiecte finanțate de BIRD reprezintă un avantaj.
Abilități și competențe dorite: 
• abilități de comunicare profesională,
• abilități de management/planificare,
• coordonarea eficientă și prioritizarea sarcinilor multiple,
• capacitate de analiză și sinteză,
• abilități de scriere, inclusiv capacitatea de a pregăti rapoarte clare și realizabile;
• abilități puternice de facilitare și capacitatea de a conduce discuții și de a răspunde la diferite feedback-uri/întrebări
·  O bună cunoaștere a limbii engleze - nivel B2 (abilitățile orale și scrise vor fi verificate în timpul selecției angajării);
5. METODA DE APLICARE
Expertul își va dovedi interesul, experiența și calificările printr-o expresie de interes, care va cuprinde: i) un CV detaliat; ii) suplimentar, orice alte documente care susțin experiența și calificările solicitate (de exemplu, certificate, recomandări etc.).
Expresia de interes va fi transmisă în limba română.
Inginerul constructor va fi angajat al Unității de Implementare a Proiectului din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române.
6. LIVRABILE ȘI PROCEDURA DE ACCEPTARE
Adjunctul managerului de proiect va coordona activitatea zilnică a inginerului constructor.
Pe durata funcției, inginerul constructor va furniza UIP următoarele rezultate:
· Fișa de pontaj lunară, care va include o scurtă prezentare a activităților lor zilnice;
· Rapoarte tehnice periodice, rapoarte bianuale privind stadiul implementării proiectului.
Toate livrabilele inginerului constructor sunt supuse acceptării de către Managerul de Proiect.
7. LOCUL DE MUNCĂ ȘI TIMPUL DE LUCRU
Inginerul constructor care va fi selectat în cadrul acestei proceduri va face parte din echipa Unității de Implementare a Proiectului. 
Inginerul constructor va lucra la  sediul central al Unității de Implementare a Proiectului din București, conform programului de lucru al unității pe durata proiectului și cu o perioadă de probă de 3 luni. Contractul va putea fi prelungit dincolo de termenul inițial, sub rezerva performanței satisfăcătoare a consultantului și la cerere. Unitatea de Implementare a Proiectului va pune la dispoziția expertului spațiu de birou adecvat, mobilier, echipamente și produse de birotică necesare pentru a-și îndeplini activitatea.
Se așteaptă ca inginerul constructor  să se deplaseze lunar la locația fiecărui site și ori de câte ori este necesar în cazul unei situații neașteptate. Orice altă modificare a frecvenței de călătorie va fi supusă aprobării Managerului de proiect.
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